
VYNIKAJÍCÍ ÚSPĚCH DRUŽSTVA KSŘ – GPS NA LPPS 

 

Semifinalisté 4. Ligy Pétanque Pro Seniory jsou již známi.  
 

 

   

Všichni účastníci 4. ročníku "Ligy Pétanque pro Seniory" (LPPS) odehráli o 

nedělích 13. 8. a 20. 8. 2017 svých 7 zápasů v základní části.  

Hrálo se systémem melée. První kolo se losovalo a soupeři pro další kola se 

určovali podle předem daného klíče. Informace naleznete na webu: lpps.cz .  

Po základní části se ihned utkali čtvrtfinalisté, tedy týmy z 1. - 8. místa. A kdo 

se nakonec dostal do semifinále? Jsou to týmy, které obsadily v základní části 1. 

- 3. místo a poté svoji výkonnost potvrdili ve čtvrtfinále hraném KO. Pouze 

týmu Ferda, který skončil na 4. místě, se čtvrtfinále nepovedlo a po porážce 

své místo přenechal týmu KSŘ-GPS, reprezentujícímu Prahu 17 - Řepy. 

Semifinálové zápasy budou tedy následující: 

 Lukáš Praha 13  x  KSŘ – GPS                       Sympaťáci   x  Avariado 

Loňští finalisté tak mají šanci se opět utkat ve finále. Dovolit jim to ale nejdříve 

musí jejich soupeři. Jak to dopadne, se přijďte podívat na Střelecký ostrov. 

Semifinále a finále se uskuteční v neděli 17. 9. 2017 na Střeleckém 

ostrově v rámci víkendové akce "Pétanque pro Prahu". 

http://www.lpps.cz/104-senior-liga2017


VYNIKAJÍCÍ ÚSPĚCH DRUŽSTVA KSŘ – GPS NA LPPS 

Na čtvrtém ročníku výše popsané seniorské akce startovalo celkem 16 družstev. 

Šest 4 – 6 členných družstev bylo našich, řepských, z KSŘ. Po dvou letech se 

další náš tým úplně v jiném složení probojoval do semifinále. Věřím, že 

družstvo kapitána Jardy Pastorka vybojuje lepší místo než čtvrté, které 

vybojovalo v roce 2015 družstvo KSŘ B kapitána Pepy Procházky.                                                                     

První den v barvách KSŘ hrálo 25 hráčů, druhý den také 25. 20 hráček a hráčů 

soutěžilo v oba dny a 10 jen v jednom dni. Nejdisciplinovanějším týmem byly 

Tygřice kapitána Milana Prajera, které hrály v oba dny ve čtyřech!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

První hrací den: 

V plné síle nastoupily do turnaje jen HOLKI, které překvapivě byly po 4 kolech 

melée sedmé s pěti body. GPS uhrálo bodů šest, VLCI čtyři a LIŠÁCI dva body.   

                                                                                                                

Startovné 3 000,- Kč bylo uhrazeno z grantu Sensen SODEXA. 

Druhý hrací den: 

Tento DEN D pétanque je rozhodující, protože se hraje velmi důležité 
čtvrtfinále o postup do semifinále na Střeleckém ostrově. 

GPS bylo posíleno a uhrálo potřebné 4 výhry, které jim zabezpečily jistý 
postup do dalšího kola - čtvrtfinále.  

Oslabení VLCI proklouzli do čtvrtfinále jako poslední - osmí.  

Oslabené HOLKY vybojovali jeden bod a klesli ze sedmého místa na desáté. 

V družstvech LIŠÁKŮ A LVIC si zahrály i naše zakladatelky klubu seniorů – KSŘ. 
Maruška Novotná - vyhrála jeden zápas ve dvojici s Bobinou Kolaříkovou. 
Svou radost si užila i 90 letá Jaruška Vohradská, která JEDNOU VYHRÁLA ve 
dvojici s Majkou Řezníkovou. 

Po  7 kolovém meéle se hrálo jedno utkání o 9. – 16. Místo.  

HOLKI v boji o 9. místo porazily Senior tým Prahy 1 C. 

LIŠÁCI v boji o 13 místo v derby porazili TYGŘICE. 

LVICE v boji o 15. místo porazily pražský Aksen.       Pepa Procházka 



 



 

 


